



سوال

(613) جادو کا علاج

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

میری شادی کو چار سال ہو گئے ہیں اور اولاد نہیں ہے، کبھی کبھی ذہن میں یہ خیال آتا ہے کہ شاید کسی نے جادو وغیرہ نہ کر دیا ہو کیونکہ جب بھی مباشرت کا وقت آتا ہے، تو نیند سی آتا شروع ہو جاتی ہے، جس کی وجہ سے مباشرت کا عمل صحیح طرح پورا نہیں ہو پاتا اور یہی وجہ ہے کہ اب تک اولاد نہیں ہو سکی، بار بار ایسا ہونے کی وجہ سے اب سیکس کرنے کا دل بھی نہیں کرتا کوئی وظیفہ بتا دیں یا کوئی ایسا عمل بتا دیں کے ایسا نہ ہو کرے، میڈیکل طور ہم دونوں میاں بیوی فٹ ہیں، ایک بار حمل بھی ٹھہرا، لیکن دوسرے ماہ میں ہی ضائع ہو گیا؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!
الحمد للہ، والصلوة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

اولاد اللہ تعالیٰ کا عطیہ ہے، وہ جسے چاہتا ہے جتنی چاہتا ہے، عطا کر دیتا ہے۔ آپ اولاد کے حصول کے مسنون دعائیں کثرت کے ساتھ پڑھا کریں، جن میں سے ایک دعایہ ہے:

رب ہب لی من الصالحین

اور اگر آپ کو جادو کا اندیشہ ہے تو کسی موحد عالم دین سے رابطہ کریں، اور ان سے شرعی دم کروائیں۔ اس کے ساتھ ساتھ جادو کے علاج کے لئے اپنے گھر میں کثرت سے سورۃ البقرۃ پڑھا کریں۔ اس کے ساتھ ساتھ مندرجہ ذیل اذکار مسنونہ کا بھی اہتمام کیا کریں:

ہر فرضی نماز سے سلام پھیرنے کے بعد ذکر و اذکار جو کہ احادیث میں وارد ہیں مکمل کرنے کے بعد آیۃ الکرسی کا پڑھنا۔

2- اور لیے ہی رات کو سوتے وقت آیۃ الکرسی پڑھنا۔ اور یہ آیۃ الکرسی قرآن مجید میں سب سے عظیم آیت ہے اور وہ اللہ تعالیٰ کا یہ ارشاد ہے۔

اللّٰہُ اِلٰہُ الْاِنْبِیَاءِ الْحَقِّ الْقَائِمِ لَاتَاخُذُ رِیْبًا وَّلَا نَوْمًا لِّمَا فِی السَّمٰوٰتِ وَمَا فِی الْاَرْضِ مَنْ ذَا الَّذِیْ یَشْفَعُ عِنْدَہٗ اِلَّا بِاِذْنِہٖ یَعْلَمُ مَا بَیْنَ اَیْدِیْہِمۡ وَ مَا خَلْفَہُمۡ وَلَا یُحِیْطُوْنَ بِشَیْءٍ مِّنْ عِلْمِہٖ اِلَّا بِمَا شَاءَ وَسِعَ کُرْسِیُّہُ السَّمٰوٰتِ وَالْاَرْضَ وَلَا یَـُٔوْدُہٗ حِفْظُہُمَا وَیُحِیْطُ بِمَا عَلَی الْعَرْشِ الْعَظِیْمِ ۙ ۲۰۰ سورۃ البقرۃ

"اللہ تعالیٰ ہی معبود برحق ہے جس کے سوا کوئی معبود نہیں جو زندہ اور سب کا تھمنے والا ہے جسے نہ تو اونگھ آئے اور نہ ہی نیند آسمان و زمین میں تمام چیزیں اسی کی ملکیت ہیں کون ہے جو اس کی اجازت کے بغیر اس کے سامنے شفاعت کر سکے وہ جو ان کے سامنے ہے اور جو انکے پیچھے ہے اس کے علم میں ہے وہ اسکے علم میں سے کسی چیز کا احاطہ نہیں کر سکتے مگر



كتاب الصلاة جلد 1